Дата:                                                                                                           Клас 6
Sujet: Notre école.

Тема: Наша школа. Закріплення та активізація ЛО по даній темі.

Практична мета:  закріпити та активізувати вживання лексичних одиниць по даній темі та навчити учнів їх писати орфографічно правильно.

Обладнання: картинки по темі, роздатковий матеріал.

Хід уроку.

І. Початок уроку. Оргмомент.

Prof : Bonjour, mes chers élèves!Je suis contente de vous voir , tournez et dites «Bonjour»
à nos hotes.Aujourdui, le sujet de notre leçon est  «Notre école».

ІІ. Мовна розминка. Conversation.

Prof : Dites-moi,s’il vous plait:
    - Ou se trouve votre école ?

    - En quelle rue se trouve votre école?
    - Comment est votre école?
     - Combien d’étages a-t-elle?
    - Qu’est-ce qu’il y a au rez-de chaussée?
     - Qu’est-ce qu’il y a au premier étage?
III.Активізація лексичного матеріалу по темі «Школа».

Prof : Maintenant, imaginez-vous, que votre école a 3 étages  Qu’est-ce qu’on peut 

voir au rez-de chaussée ?

Уяви собі, що ти директор приватної чотириповерхової школи. Як би ти хотів

Розташувати кабінети у своїй школі.

Notre école

	IV
	
	
	

	III
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	I
	
	
	


Prof: Qu’est-ce qu’on peut voir au rez-de-chaussée ?
       -  au premier étages ?

       -  au deuxième étages ?

        - au troisième étages ?

Situation. В вашу школу прибула  французька делегація, ти черговий учень по школі і не можеш знайти ключ від кабінету, від якого угадай і попроси вибачення:

Exusez-moi, dans notre école on ne peut pas voir la salle de  (français )…

IV. Контроль навиків письма.

Prof : Et enfin de notre leçon : nomme et écris en français les noms de salles d’études de votre école.
Напишіть на листку назви класних кімнат орфографічно правильно на французькій мові і підпишіть листок.

Notre école

	IV la salle de fete
	de sport
	de chimie
	de russe

	III d’histoire
	de musique
	de biologie
	des professeurs 

	II de français
	de géographie
	 de phisique
	de mathématiques

	I des arts figuratifs
	le bureau du directeur
	une cantine
	pour les petites classes


Дата:                                                                                            Клас  7

Тема: Париж, столиця Франції. Розвиток навиків говоріння.

Thème: Paris, capitale de la France 
Практичні цілі:

1) ознайомити учнів з НЛО по темі та вчити їх правильно вживати на рівні фрази 

2) вчити учнів розуміти нові слова на рівні контексту

3) вчити учнів одержувати основну інформацію з прочитаного/прослуханого тексту

4) вчити учнів розповідати про Париж в обсязі 16-20 фраз на основі мовленнєвої ситуації з опорою на логіко синтаксичну схему
Загальноосвітня мета: розширювати уявлення учнів про визначні місця і пам’ятки Парижу, про його географічне положення та історичне минуле.

Розвиваюча мета: розвивати логічне мислення учнів, кмітливість та інтелектуальну гнучкість.

Виховна мета: виховувати в учнів любов та повагу до історичного минулого Парижу.

Тип уроку: комбінований

Різновидність: урок вироблення фонетичних, лексичних, граматичних вмінь та навиків говоріння.

Навчально-наочний матеріал: план - схема Парижу, картинки із зображенням  визначних місць Парижу (презентація).

Хід уроку.

 І.Початок уроку. Оргмомент.
Prof : Bonjours, mes élèves ! Aujourd’hui, nous commençons à étudier le thème «Paris capitale de la France».

ІІ. Ознайомлення учнів з НЛО по темі: une ville ancienne, les curiosités de Paris, l’ile de Cité , l’Arc de Triomphe, l’avenue les Champs-Elysées,la cimitière du Père –Lachaise, le Louvre, la Colonne de Juillet, la place Charles de Gaule, la place de la Concorde, le Tour Eiffel, le Sacré-Coeur,le quartier Monmartre, le cathédrale Notre-Dame, le Pantèon, le mur de Fédérés,la Sorbonne, le Quartier Latin, le Grand-Opéra, la Comédie-Française !
III. Мовленнєва зарядка.

1) Comment s’appelle la capitale de la France ?
2) Sur quel fleuve est situé Paris ?
3) Est-ce que la Seine est une voie importante de la France ? Pouquois ?
4)Comment s’appelle l’ile qui se trouve entre les deux rives de la Seine ?

5)Quelles rues avenues de Paris connaissez-vous ?
6)Quelles places de Paris connaissez-vous ?
7)Quelle est l’avenue principale de Paris ?
8)Quelle place de Paris est la plus belle et la plus grande ? (place de la Concorde)
9) Sur quelle place se trouve l’Arc de trimphe ?
IV. Розвиток навиків письма.

Ecris les noms des monuments de Paris !

Regarde ces images, ce sont quelques monuments de Paris . Ecris leurs noms dans ton cahier .Fais attentio aux majuscules !
1)Notre-Dame
2) le Louvre
3) le Sacré-Coeur
4)l’Arc de Triomphe
5)l’Obélisque
6) le Panthéon
7) la Sorbonne
8) la Tour Eiffel
V. Bonjour, mes élèves ! Aujourd’hui nous finissons notre thème  « Paris et ses curiosités» . Notre plan de travail . Nous faisone une promenade dans les rues de Paris à l’aide de notre guide, puis je vous propose la victorine « Paris et nous », un texte pour lire et répondre aux questions. Etes-vous d’accord ? Bien.
Екскурсія по Парижу.
Paris. Vous savvez bien, la capitale de la France, n’est pas une ville comme les autres. Ses dimensions et son importance sont exceptionnelles. Pour appécier cette belle ville il n’est pas nécessaire d’y né. Il suffit de la « voir avec le coeur » comme disait Saint-Exupéry, un grand humaniste de notre époque.
     Paris a un passé glorieux, mais cette ville-mussé n’est pas une ville morte qu’on visite dans le  silence comme les ruines de Pompéi. Paris n’est pas seulement « le vieux Louvre grand et lourd », ni de grands monuments histiriques richement décorés et immobiles. Paris est une ville vivante, qui frappe par sa grande activité intellectuelle politique,sociale et culturelle. C’est une ville qui est fière non seulement de ses traditions révolutionnaires mais aussi de son présent.C’est le berceau d’une grande culture. Et bien ! En route !
Discours de guide.

« Mesdames, messieurs ! Nous commençons notre visite du coeurs de Paris, l’ile de la Cité. C’est le plus vieux quartier de la capitale. On a trouvé sur cette ile les traces d’une ville préhistirique.Au centre de l’ile de la Cité vous voyez la cathédrale de Notre-Dame.C’est le plus bel édificereligieux de la capitale. On a commencé la constructon de Notre-Dame au XII siècle et on l’a terminé au XIV siècle. Mais malgre deux siècles  de travaux, la cathédrale frappe par l’unité de ses formes et la pureté de ses lignes. La lumière pénètre à l’ intéreur de la cathédrale à travers de beaux vitraux. Au XIX siècle l’illustre architecte Violletle –Duc a fait la restauration de Notre-Dame.
         Maintenant nous sommes sur la rive droite. Nous voyons un des lieux les plus connus de la capitale.C’est la Place de l’Etoile. Elles’appelle maintenant Places Charles de Gaulle-Etiole, ayant reçu ce double nom après la mort de Charles de Gaulle en 1970. Cette place s’ouvre à douze avenues.En son millieu vous voyez l’illusre Arc de Triomphe. Il a été construit sur  l’ordre Napoléon I pour immortaliser son épopée militaire. C’est un très grand arc haut de 50 m et large de 45 m. Par ses formes il rappelle des arcs antiques. Il est décoré de nombreux haut reliefs. Le plus célèbre est celui du sculpteur Rude nommé  « Départ de 1792 » ou «  la Marseillaise ». sous l’Arc de Triomphe se trouve le tombeau du Soldat Inconnu.
    Voici l’avenue des Champs-Elysées, tracée au XVII siècle par le célèbre dessinateur Le Notre. C’est un centre de luxe, de commerce et divertissemments. Avec ses cinémas, ses grands cafés, ses agences internationales, cette avenueest aussi le centre du paris cosmopolite. On peut y entendre parler toutes les langues.
(звучить пісня « Champs-Elysées »)
     Les Champs-Elysées débouchent sur la place de la Concorde,une des plus belles places de Paris. Elle est très grande et très bien située. Elle est décorée de l’Obélisque de Louksor. Deux fontaines et huit statues symbolisant les principales villes de la France sont installées sur la Place de la Concorde.
      Nous sommes sur la rive gauche. C’est le centre du Paris intelectuel.Là se trouve de très vieux quartiers. Cette partie de la capitale est aussi très riche en monuments historiques.

     Nous sommes arrivés au Qurtier Latin, le coeur et l’ame des étudiants français.Ici se trouve la Sorbonne, la plus vielle université française ; Elle a été organisée en 1270 par Robert de Sorbon qui a réuni dans une petite maison une d’étudiants pauvres.Maintant la Sorbonne ne peut plus contenir toutes ses nombreuses facultés.
   Voici le coeur du Quartier Latin c’est le Boulevard Saint-Michel, le Boul-Mich, comme l’appellent les étudiants. Ici nous finissons notre visite.Merci pour votre attention.Au revoir.

III. Je remercie nos guides et je vous propose, mes élèves, la petite victorine « Paris et nous ». Vous devez devenir de quelles curiosités de Paris il s’agit d’après leur description et l’image. Ecoutez attentivement ! 
C’est un des plus vastes théatres du monde. Sur son fronton on lit: « Académie Nationale de Musique et de Danse ». (l’Opéra)

Sur cette image vous voyez la place. Jusqu’à 1789 au centre de la place il y avait une prison. (La place de la Bastille)

С’est un batiment moderne qui par son architecture rappelle un colimaçon.Devant le pont qui mène vres ce batiment vous voyez la statue de la Liberté. (La  maison de la radio.)

C’est la place au mileu de laquelle se truove une statue de la République (La place de la République)

Ce batiment est en forme de croix. C’est une nécropole où se trouvenrt les tombeaux des grands hommes (le Pantéon)
Beaucoup de grands hommes y ont leur tombeau. Ici se trouve aussi le Mur des Fédérés. ( Le cimetière du Père-Lachaise ).
V. Vous connaissez les curiosités de Paris. Et maintenant nous lisons un texte où il s’agit d’un nouveau mussée de Paris.

Le nouveau musée moderne de Paris.

             En janvier 1977, on a ouvert à Paris, sur le plateau Beaubourg, le Centre national d’Art et de Culture Georges Pompidou, gigantesque complexe culturel de verre et d’acier où il y a un musée, une bibliothèque, un centre de création industrielle et un centre musical.

           Ce sont deux étrangers, Un Italien et un Britannique qui sont les auteurs de ce centre. Le jury avait examiné 681 prijets, présentés par 49 pays. C’est le projet italobritannique qu’on a choisi. Ce batiment a des formes simples. Il a 150 m de hauteur, 150 m de longeur, 50 m largeur, 100 000 m sur cinq éyages.

   Ce gigantesque monument de verre et d’acier ressemble à une grande usine chimique et il a quatre secteurs:

1. La bibliothèque publique d’imformation où il y a plus d’un million de docuùents qu’on peut consulter.
2. Le musée national d’art moderne où sont présentées des collections nationales et des expositions.

3. Le centre de création industrielle qui est un musée d’un type nouveau sur l’architecture moderne.

4. Le centre de musique.

Il y a aussi au Centre Georges Pompidou un restaurant et un atelier pour 500 enfants.
Trouvez dans le texte les réponses aux questions :  
1. Qu’est-ce que c’est que le Centre  national d’Art et de Culture Georges Pompidou ?

2. Quand a-t il ouvert ?

3. Qui a fait le projrt de ce centre ?

4. Est-ce que ce batiment est grands.
5. Combien de secteurs a le centre ?

6. Quelles sont ces secteurs ?

Vous avez bien compris ce texte ?

v. En parlant des curiosités de Paris nous ne pouvons pas oublieer le symbole de la capitale. La silouette que vous voyez est universellement connue. Cest  la Tour Eiffel, une construction très légère et très sociale. Avec ses 300 m de hauteur elle a été longtemps l’édifice le plus haut du monde. On sait qy’elle a été construite à l’occasion de l’Exposition universelle de 1889. Plusieurs artistes et hommes de lettres l’ont trouvée très laide et ont exigé sa démolition mais elle a été sauvée.
  Dans la vie de la Tour Eiffel il y a  un épisode intéressant.

Pour l’auditon je vous propose le texte « Une des premières résistantes de Paris » 
    On a constriut la Tour Eiffel en 1889. C’est le monument le plus populaire de Paris. C’est son symbole. Dans les magasins et les kiosques de souvenirs de Paris on peut acheter de petites Tours Eiffel. La Tour Eiffel mesure 306 mètres. La Tour Eiffel a trois plates-formes. Chaque année, deux millions de visiteurs montent sur la Tour Eiffel pour voir le beau panorama de Paris. Pour monter il faut prendre l’ascenseurs. Les ascenceurs marchent bien.
     Une seule fois ils n’ont pas marché.C’était pendant l’occupation fasciste de PARIS en 1940. 

Qund Hitler a voulu monter sur la Tour Eiffel pour voir Paris, les ascenseurs ne marchaient pas, Hitler est monté à la troisième plate-forme à pied.

        Pendant quatre ans, les ingénieurs allemands n’ont pas pu les réparer.
Mais une demi-heure après la libération de Paris un ouvier est venu. Dix minutes après,les ascenseurs ont commencé a marcher.

    Voila pouquoi on dit que la Tour Eiffel est une des premières résistantes.

7. Контроль перевірки розуміння змісту тексту.

Répondez à mes questions sur le contenu du texte:

1.Qund a-t on constrit la toyr Eiffel ?
2. Combien de métres la Tour Eiffel a-t –elle ?

3.Combien de plates-formes a-t elle?

4.Est-ce qu’on peut monter sur la Tour Eiffel ?

5.Pourquoi dit-on que la Tour Eiffel est une des premières résistantes ?
